

## Новые материалы и сотрудничество: ИММиТ на форуме будущих технологий

Делегация учёных Института машиностроения, материалов и транспорта приняла участие в Форуме будущих технологий 2025, который прошёл в Центре международной торговли в Москве.



Форум будущих технологий — это дискуссионная площадка, посвященная развитию в России научно-исследовательских технологий. Он стартовал в 2023 году и стал флагманским событием, в рамках которого ведущие эксперты, ученые, представители бизнеса и органов государственной власти говорят про передовые научные разработки и продуктивные решения на их основе.

Оператором форума является Фонд Росконгресс, а соорганизаторами — крупнейшие российские корпорации. Первый форум посвятили квантовым технологиям как одному из направлений, способных видоизменить подходы к развитию целых индустрий, второй осветил разработки в области нейробиотехнологий, направленные на повышение качества и продолжительности жизни человека. Третий дал возможность детальнее ознакомиться с технологиями новых материалов.



На пленарном заседании участники дискуссии уделили особое внимание вопросам стратегического развития Арктики и роли передовых материалов в обеспечении технологического лидерства России в регионе. В мероприятии принял участие Президент Российской Федерации Владимир Путин и представители научного сообщества.



Политех на форуме представляли директор ИММиТ Анатолий Попович и доцент НОЦ «Конструкционные и функциональные материалы» Евгений Борисов. Они провели сессию «Интеллектуальные, адаптивные материалы и покрытия». По её итогам партнёры определили области научных исследований, в которых можно развивать сотрудничество.

Дата публикации: 2025.02.28

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)